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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINARIA 

10/06/2.016 

 

   Aos dez dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira 

realizou-se a 9ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Ismael 

Líbio de Assis, João Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, 

Luiz Cesar Azarias Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes:7 

Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos 

os trabalhos e solicitou da Sr. Secretário a leitura  do material que consta do 

Expediente. 

EXPEDIENTE 

Of. 249/16 do Executivo encaminhando a Presidência da Casa cópia de 

Certidão do Procedimento Investigatório Criminal requerido pela Ong Guará 

contra os Vereadores João Aparecido e Ângelo Roberto informando que este 

processo está aguardando o arquivamento por parte do Ministério Publico. 

Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 

250/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 59/16 de autoria do 

Vereador Fabio Ferraz que versa sobre realização de Campeonato Municipal 

Amador de Futebol de Campo esse ano de 2016 e informa que encaminhou 

cópia do mesmo ao Secretário Municipal de Esportes e Lazer e encaminha 

cópia de CI 08/16 da Secretaria de Esportes informando que o referido 

campeonato está previsto para se iniciar durante o mês de Junho de 2.016. Teve 

o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 251/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 55/16 de autoria do Vereador Luiz 

Alberto que versa sobre providências para conter o nível de poluição causada 

pelos caminhões no eixo viário da cidade e informa que já existe uma comissão 

tratando deste assunto com a Artesp conforme documentos em anexo.  Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 252/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 57/16 de autoria do Vereador Luiz 

Alberto que versa sobre viveiro de mudas de árvores, plantas ornamentais e 

flores e informa que o movimento Prata Florida em parceria com a 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

2 

 

municipalidade já está adotando as medidas cabíveis para a implantação do 

viveiro de mudas de plantas (email em anexo). Teve o despacho a disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se e arquive-se. Of. 253/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 60/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que 

versa sobre parceria com a Pastoral da Criança e informa que desde a denúncia 

que gerou o processo 491/15 nesta Câmara a municipalidade conforme 

solicitação verbal dos Vereadores João Aparecido e Ângelo Roberto está 

verificando junto a Secretaria de Assuntos Jurídicos e a comissão de licitações 

a viabilidade de se efetuar um termo de cooperação visando o fornecimento de 

alguns itens alimentícios com colaboração à Pastoral da Criança que muito 

colabora com a nossa cidade. Teve o despacho a disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se e arquive-se. Of. 254/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 58/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre 

serviço de tapa buraco nas diversas ruas do município e informa que já existe 

projeto licitado para a recuperação das ruas mencionadas do Jardim Moneda e 

está somente aguardando liberação de termo aditivo por parte do Depto 

Jurídico do Dade. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 255/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 56/16 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre construção de rede de esgoto 

para os bairros do Recanto do Paiol e Bairro da Cascatinha e informa que a 

municipalidade vem trabalhando para que a Sabesp efetue a rede de esgoto no 

Bairro Recanto do Paiol e próximo à churrascaria Apaloosa’s conforme cópia 

de ofícios em anexo e quanto a Cascatinha irá verificar junto a Sabesp se já 

existe uma previsão para a implantação de rede de esgoto nesta área. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 258/16 do 

Executivo encaminhando Balancete da Receita e despesa dos meses de janeiro, 

fevereiro e março de 2.016. Teve o despacho a disposição dos Vereadores e 

após ciente e arquive-se. Of. 260/16 do Executivo encaminhando cópia da 

Declaração de Imposto de Renda referente ao ano de 2.015, exercício 2.016. do 

Sr. Prefeito Municipal. Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após 

ciente e arquive-se. Encontram-se sobre a Mesa balancete da despesa, 

balancete extra-orçamentário e razão de bancos do legislativo referente ao mês 

de maio de 2.016. Teve o despacho junte-se ao processo, a disposição dos 

Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. 

Projeto de Lei 30/16 de autoria dos Vereadores Luiz Alberto e Ismael Líbio 

que “Dispõe sobre instituição da coleta seletiva no âmbito do município da 
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Estância Hidromineral de Águas da Prata e dá outras providencias”. Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Projeto de Decreto Legislativo 19/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

que “Concede o título de Cidadão Pratense ao Sr. Francisco de Assis Carvalho 

Arten”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 20/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que “Concede o título de Cidadão Pratense ao Sr. João Otavio 

Bastos Junqueira”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 21/16 de autoria 

do Vereador Luiz Alberto que Concede Medalha  de Honra ao Mérito ao Sr. 

Thiago Fornazieiro Dorna (Thiago veterinário). Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto 

Legislativo 22/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que “Concede  

Medalha de Honra de Mérito ao Sargento P.M. do Estado de São Paulo ao 

Cabo P.M. Eisenhower Dever Jeronimo”. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto 

Legislativo 23/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que “Concede 

Medalha de Honra ao Mérito ao 3º Sargento PM do Estado de São Paulo 

Sebastião Donizete da Silva Costa”. Teve o despacho encaminhar a Comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 

24/16 de autoria da Vereadora Fatima Regina que “Concede Medalha de Honra 

ao Mérito ao 3º Sargento PM do Estado de São Paulo, Paulo Sérgio Neroni. 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Moção de Pesar 47/16 de autoria dos Vereadores Luiz Alberto, 

Manoel da Silva Ferreira, Fabio Ferraz, Ismael Líbio e Fatima Regina  

apresentando as condolências da Casa a família enlutada do Sr. Mario Jacintho 

ocorrido no último dia 27/05. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 

48/16 de autoria dos Vereadores Luiz Alberto, Manoel da Silva Ferreira, Fabio 

Ferraz, Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa a família enlutada 

do Sr. Benedito Vieira da Silva ocorrido no último dia 27/05. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 71/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

que solicita do Executivo recapeamento na AGP-304 Antônio de Toledo 
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Soares que liga os Bairros Cascata até Ponto da Cascata. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento  72/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

ao Executivo solicitando com urgência  reparos no piso da Creche do Jardim 

Moneda e como foi observado que o mesmo  está abaixo do nível da rua e 

sendo que aquela área é propicia de inundação, Requeiro à Mesa Diretora, 

ouvido o Plenário na forma Regimental, seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

solicitando providências para as devidas correções na obra evitando no futuro 

próximo infortúnio para aqueles que irão utilizarem se do referido prédio. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 73/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo providências na recuperação 

da Estação da Cascata” que a mesma   encontra se abandonada pelo poder 

Público, com as portas abertas, telhas caídas, e parte do madeiramento podre. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 74/16 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto solicitando que seja oficiado ao Deputado Estadual Luiz 

Fernando (PT), Conselheiro Consultivo da ARTESP-Agência  Reguladora de 

Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo 

representando ALESP e membro da Comissão de Transporte e Comunicação 

da ALESP , para que intervenha em nome do Município de Águas da Prata , 

pleiteando aumento de velocidade para veículos leves na S.P 342 entre as 

Cidades de São João da Boa Vista dos atuais 80 Km/h para 100 Km/h 

conforme previsto em  Lei Estadual  e entre Águas da Prata até o Divisa de 

Estado (SP 342) aumento de velocidade para veículos leves dos atuais 60 Km/h 

para 80 Km/h em virtude de terceira faixa e comprometer a segurança sendo 

esta velocidade que põe em risco o tráfego  bem como virou neste trecho uma 

verdadeira indústria de multas. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 75/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo desativação da reciclagem no prédio do antigo Matadouro, por ser 

um local inapropriado ( área de APP) e, que a Secretaria de Meio Ambiente e 
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demais Secretarias competentes, escolham outro local apropriado. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por 4 votos favoráveis e 2 

contrários. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

76/16 de autoria do Vereador Ismael Líbio seja oficiado ao Prefeito municipal, 

solicitando a colocação de identificação de rua Maria Vilori Nogueira no 

Bairro do Jardim São Paulo bem como placa informativa de rua sem saída . O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Of. 01/16 do Procon Municipal dando 

resposta ao requerimento 50/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que versa 

sobre as seguintes  informações solicitadas  a Sabesp 1- Qual a razão para falta 

constante de água potável em nosso município. 2- Qual a razão do 

fornecimento de água suja que por algumas vezes saem da nossa torneira direto 

da rua. 3-Excessiva pressão no encanamento, causando estouro e consequentes 

vazamentos de água nas residências logo após falta de água. 4-Excesso de ar no 

encanamento aumentando o valor das contas de água nos últimos meses. 5- 

Desconto à população nas últimas contas de água, pelos motivos acima 

questionados. 6-Seja comunicado a gerência da SABESP em São João da Boa 

Vista e Águas da Prata bem como ao PROCON (Programa de Proteção e 

Defesa do Consumidor) municipal para conhecimento, providências e 

acompanhamento do presente requerimento e informa que no presente ano 

houve uma única reclamação com destino a Sabesp sendo que o assunto foi 

erro de leitura e até o presente momento no que tange às informações 

solicitadas pelo Vereador não houveram reclamações neste âmbito. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.65/16 da 

Sabesp dando resposta ao requerimento 51/16 de autoria do Vereador Luiz 

Alberto que versa sobre possível vazamento de esgoto, bem como seu conserto 

na rua José dos Reis próximo da ponte do antigo matadouro e informa que já 

foi providenciado os devidos reparos na rede coletora em pauta. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.66/16 da 

Sabesp dando resposta ao requerimento verbal 27/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que solicita a  expansão do horário de atendimento ao público no 

P.O “C” em nosso município  e informa que a alteração do atendimento ao 

publico tem como objetivo otimizar a aplicação dos recursos  da Cia, e tem por 

fim a melhoria da  qualidade da prestação dos serviços neste município. Teve o 
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despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.67/16 da 

Sabesp dando resposta ao requerimento 50/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que versa sobre as seguintes  informações solicitadas  a Cia. 1- Qual a 

razão para falta constante de água potável em nosso município. 2- Qual a razão 

do fornecimento de água suja que por algumas vezes saem da nossa torneira 

direto da rua. 3-Excessiva pressão no encanamento, causando estouro e 

consequentes vazamentos de água nas residências logo após falta de água. 4-

Excesso de ar no encanamento aumentando o valor das contas de água nos 

últimos meses. 5- Desconto à população nas últimas contas de água, pelos 

motivos acima questionados, e encaminha resposta das informações solicitadas 

em anexo.  Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Protocolo 43.919/16 da Subsecretaria de Relacionamentos com municípios  

dando resposta ao requerimento 42/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que  

versa sobre solicitar ao Governador do Estado e a Fundação Florestal 

destinação de verbas para reforma no bosque e informa que está em andamento 

o processo de categorização da Reserva Estadual Águas da Prata para Parque 

Estadual Aguas da Prata e após este processo ser consolidado a Unidade de 

conservação  poderá pleitear recursos advindos de compensação ambiental e 

que está em andamento a celebração de convênio entre a fundação florestal e a 

prefeitura municipal para ações conjuntas de manutenção da unidade de 

conservação.  Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 899 da Caixa Econômica Federal informando crédito de 

recursos financeiros no valor de R$ 147.650,00 sob a gestão do Ministério das 

Cidades conforme convenio firmado com o município para a construção da 

ciclovia. Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-

se. Of. 910 da Caixa Econômica Federal informando crédito de recursos 

financeiros no valor de R$ 122.925,00 sob a gestão do Ministério das Cidades 

conforme convenio firmado com o município para recapeamento em ruas da 

cidade. Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-

se. Of. 967 da Caixa Econômica Federal informando crédito de recursos 

financeiros no valor de R$ 27.543,70 sob a gestão do Ministério do Turismo 

conforme convenio firmado com o município para execução do Mirante de 

Águas da Prata. Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente e 

arquive-se. Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente diz que antes 

de passar  a palavra livre aos Srs.  Vereadores diz que na sessão anterior  foi 

indagado pelo Vereador Luiz Cesar a respeito do Comdephin que o 
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representante desta Casa o Cassio de Camargo e uns dias após a sessão após 

uma conversa ele me  deu suas explicações e aproveitou para  requerer o uso da 

tribuna livre e hoje ele fez uso dela fazendo um pronunciamento de duas folhas 

e estará a partir de segunda feira a disposição de todos os Srs. Vereadores que 

quiserem uma cópia do pronunciamento. Em seguida o Sr. Presidente coloca  a  

palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. Ninguém querendo fazer uso da palavra e antes de encerrar o 

expediente quero convocar os Senhores Vereadores para a Sessão 

Extraordinária no próximo dia 14 às 14:00 horas em atendimento à solicitação 

da CIP – Comissão de Investigação Processante através do oficio 89/16 datado 

de 06/06/16 para a votação do parecer do relator da comissão no processo 

491/15 que trata da cassação de mandatos, sendo que para esta sessão será 

votado apenas o denunciado João Aparecido dos Santos e quanto ao Prefeito 

Samuel Binati será em outra oportunidade em face da pendência judicial, e que 

o Vereador Ângelo Roberto de Oliveira poderá participar como ouvinte sem 

direito a voto e sem fazer uso da palavra, e quanto ao denunciado João 

Aparecido dos Santos o mesmo poderá fazer uso da tribuna para sua defesa 

sem direito a voto. Informo também que os respectivos suplentes dos 

Vereadores denunciados foram convocados para a referida sessão, portanto dia 

14/06/2016 às 14h horas estão todos convocados. Neste momento irei 

suspender a sessão por (05) cinco minutos para logo após ler e votar o material 

que consta da ordem do dia. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente solicita do 

1º Secretário a  leitura do material que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

10/06/2.016 

Proc.533- 2ª Discussão Projeto de lei 23/16 de autoria do Executivo que 

“Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da lei orçamentária 

do município de Águas da Prata para o exercício de 2.017 e dá outras 

providências”. O projeto é colocado em 2ª discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc.538- Discussão Única Projeto de lei 

26/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que “Isenta doadores de sangue do 

pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos municipais e dá outras 

providências”. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc.545- 1ª 

Discussão Projeto de lei 28/16 de autoria de todos os vereadores que “Dispõe 

sobre a fixação dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários 
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municipais para o mandato de 2.017 a 2.020. O projeto é colocado em primeira 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em primeira 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho o projeto irá para 

segunda discussão e votação. Proc.546- 1ª Discussão Projeto de lei 29/16 que 

“Dispõe sobre alteração na lei 2001/13”.(Valor a ser pago ao estagiário). O 

projeto é colocado em primeira discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho o projeto irá para segunda discussão e votação. Proc.547- 1ª 

Discussão Projeto de Resolução 05/16 de autoria de todos os Vereadores que 

“Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores e Presidente da Câmara 

Municipal para a legislatura 2.017 a 2.020. O projeto é colocado em primeira 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em primeira 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho o projeto irá para 

segunda discussão e votação. Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. 

Presidente coloca a palavra livre aos Srs. Vereadores em explicação pessoal e o 

Vereador João Aparecido pede a palavra e faz convite a todos os Vereadores 

para participarem da festa junina que está sendo realizada no Ginásio 

Poliesportivo do Ponto da Cascata no sábado e domingo. Continuando a 

palavra livre o Vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que as casas 

populares que foram inauguradas há pouco tempo algumas já estão com trincas 

nas paredes e na próxima sessão farei um requerimento ao CDHU para tomar 

as providencias pois as trincas estão aumentando cada vez mais, então irei tirar 

algumas fotos e anexarei ao requerimento para mandar para o CDHU e desejar 

a todos um feliz dia dos namorados. Continuando a palavra livre em explicação 

pessoal e ninguém mais querendo fazer uso da mesma o  Sr. Presidente deseja 

boa noite a todos e  dá por encerrada a presente sessão e convoca os Srs. 

Vereadores para a próxima sessão que será realizada no dia 27/06 e para 

constar eu Wanderson Fernandes de Freitas , diretor administrativo escrevi a 

presente Ata. 

 

 

Manoel da Silva Ferreira                               Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

         Presidente                                                                1º Secretário 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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